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Taller sobre Buenas Prácticas de Comunicación Efectiva en Equipos de Salud

El Ministerio de Salud de la provincia trabaja en diferentes acciones para que el equipo de salud cuente con las herramientas comunicacionales necesarias, no solo para brindar una mejor calidad de servicio, sino también para mejorar los ambientes laborales.
La Secretaría de Planificación y Gestión en Salud, llevó a cabo un taller sobre “Buenas Prácticas de Comunicación Efectiva en Equipos de Salud” en el marco de las líneas de acción para la seguridad del paciente; destinado al equipo de la Dirección Provincial del Centro Terapéutico.
En este sentido, la secretaria de Planificación y Gestión, Nora Matach, comenzó agradeciendo al equipo por la presencia y la predisposición. Asimismo señaló que “este espacio fue pensado con el objetivo de estimular el desarrollo de habilidades comunicacionales entre pares que forman parte de los equipos de trabajo del Ministerio de Salud, al mismo tiempo que se profundiza en el conocimiento y aplicación de herramientas necesarias para el desarrollo de un ambiente de trabajo productivo y saludable”.
Además, agregó que “vamos a trabajar en las buenas prácticas en el lugar de trabajo, cómo mejorar el trabajo en equipo, cómo comunicarnos con el equipo; lo cual se va a traducir en la calidad de atención del paciente”.
Para concluir Matach destacó que “lo importante es no perder el foco de nuestro trabajo, para los pacientes o usuarios del servicio de salud. En este sentido pueden haber urgencias que quizá para nosotros no son tan urgentes pero para la persona con la que estamos tratando sí”.
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